
問５ 佐倉市全体として良いと感じること（「その他」欄に記載のあったもの） 

公園や図書館が充実している 

だいぶ栄えてきた 

地域の人柄 

 

問６ 佐倉市全体として悪いと感じること（「その他」欄に記載のあったもの） 

役所の政策、姿勢に不信感あり 

歩道が狭い 

街灯がなく、車が多いので、夜は外出しない。特に道路がせまいのに大型車が多い 

市会議員の数が多すぎる 

車道のカーブミラーがついていなかったり曲がっていたりする所が多い 

道路の整備がおくれている 

市の施策の良い面を充分ＰＲしている様に見受けられない 

道路と歩道の整備 

地元商店街が死んでいる 

新町の商店街など、地元の昔からの商店に活気がなく、お年寄り相手なら、それならそれで良いが、そ

れでもこの先、このあたりはまっくらになってしまうのでは…と不安になる。 

買物に行ったら、商工会のぐちを聞いて、気の毒だなぁ…と思った事があった。 

現実には市街化区域であるのに、いつまでも調整区域のままである。 

水道料金が高い 

道路施策の問題点、経過並びに方針の明確な説明の不足。 

高齢化社会に対応する文化施設の数は少ない 

街灯が少ない古い道が多い 

子育ての環境（施策）が不十分（児童の医療費免除や小中学校の整備、改修（古い建物が多い）） 

転入者に冷たかった 

道路の整備が悪い 

道路 

道路がせまく、歩道が充分に確保されていない 

自然環境の保全、歴史・文化の周知 

Ｒ２９６をはじめ、歩道が整備されておらず、道がせまい！ 

右折車で渋滞が多い 

自動車道路脇の歩行者および自転車用道路の幅が狭く、危険だと思います。 

スポーツ施設、文化施設が充実していない 

道路がせまい 

芸術（特に音楽）公演が少ない。 

市の楽団の活動が少ない。 

道路がせまい。 

歩道の確保がなってない 

道路等の整備が不十分 



自然環境にはいつも感謝と幸を感じております。ただ、なぜか人柄が冷たく感じる時がある。志津～臼

井～佐倉と行くにつれ強く感じます。もっと気さくに知らぬ人でも笑顔で接しられるよう、人を受け入れ

られる気持ちを持ちたいものと思います。 

近くにスーパーがあるが、マインが閉鎖して不便 

・佐倉市周辺は都市化しているが、佐倉には感じられない 

・市のビジョンが感じられない 

子供の医療費をしっかり補助してほしい 

（居住地が）勝田台寄りなので、市役所とか警察とか不便である。 

交通マナーが特に悪い。飲酒運転が多い 

道路の整備がなされていない 

東葉高速鉄道の電車賃が高い 

保守的 

閉鎖的である 

税金が高い割に福祉制度が低いように思う 

道路のバリアフリーなどが歩道の設置などが不満 

市役所窓口の対応が、以前住んでいた役所より悪い 

バスの本数が少ない 

行政がマンネリ化している。市長の任期が長すぎる。 

 

問７ 佐倉市内の好きな場所（「その他」欄に記載のあったもの） 

さくら秋まつり、時代まつり 

市民の森にできるバラ園 

レストラン casttllo（臼井にある庭園付のレストラン） 

今は中止になった薪能 

ユーカリが丘 

和田地区の自然環境 

・花火大会、無くなったと聞きました。本当なら残念です。１年おきでもやってもらいたいです。 

・佐倉の秋祭り…最近、小学生、中学生など子供達が減ったと思う。昔からの祭なのだから、もっと盛り

上げるべきだと思う。うるさい事ばかり言っている人達に流されていると古き良きものを守っているのは

建物とか物ばかりで、さみしい場所になると思う。祭を通じて住んでいる佐倉を知って勉強になる事だ

って楽しいのに… 

秋祭り（祭礼） 

印旛沼公園 

佐倉の川で育ったメダカを増やし、また川に戻したい。※そんな自然の川が見つけられない。 

灯篭流し、寺町風情 

秋のまつり 

佐倉の祭り 

佐倉秋まつり 

臼井城址公園 


